



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

道路改造后, 消防栓咋没挪

一消防栓竖在非机动车道上, 埋下安全隐患

本报2110110消息(记者 路帅 见习记者 王洪磊) 12日,有市民拨打本报热线电话称,由于建设路升级改造,本在路边的消防栓现在却“走”到了非机动车道上,而且地处小区出口处,经常发生车辆撞损事件,给附近居民的出行带来了安全隐患。

12日下午,记者来到建设路古楷园小区西门看到,一消防栓露出地面约半米高,表面有很多刮痕,而且正在向外滴水。四周都是新硬化的柏油路面,可以清晰地分辨出原来绿化带的位置。由于消防栓正好位于建设路非机动车道上,而且旁边便是古楷园小区西门出口,很多进出车辆和路上的行人都要避让,给居民的出行带来了不便。

“道路改造后,这个碍事的家伙并没有及时挪走。”古楷园小区业主陈先生告诉记者,道路改造前消防栓在绿化带里,道路改造施工时并没有将其后移。现在他每次开车进出小区都会特别小心,尤其是在上下下班车流量大的时候。“平坦的路面突然就冒出来一个消防栓,骑车的市民不注意撞上怎么办?”路过的市民宋大爷很担



处在非机动车道上的消防栓。李岩松 摄

心,而且建设路没有安装路灯,这给晚上非机动车道上骑车的市民带来了很大安全隐患。

“这个消防栓没有少惹事,前几天我还亲眼看到有辆轿车

倒车时就撞上了。”在小区门口卖地瓜的姜女士告诉记者,几乎每隔几天就能看到轿车撞上消防栓的事故。“十月份至少有十几起车辆撞上消防栓的事

故,经常看到保险公司过来处理事故。”“希望有关部门能够尽快将消防栓设置到合理的位置,保证居民出行安全。”市民宋先生说。

弄虚作假发放贷款 90余万元不能收回 一银行信贷员获刑4年

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 盛春坤) 银行信贷员孙某为了创造业绩,竟弄虚作假,为不符合借贷条件的人员办理贷款,这些借款人却无力偿还,给银行造成90余万贷款不能收回。日前,曲阜法院一审以违法发放贷款罪判处孙某有期徒刑4年。

从2010年10月至2011年3月,担任曲阜某银行信贷员的孙某为达到发放贷款获取单位奖金的目的,利用管理上的漏洞,多次冒用他人名义、虚构考察时间地点、代人填写申请以及向单位做虚假陈述,短短5个月的时间,便顺利发放贷款143万余元,个人业绩也是飙升。

但好景不长,当农户贷款期限届满时,却很少有人前来还款,截止到2012年4月,只收回本金50余万,这时东窗事发。孙某也因涉嫌非法放贷罪被公安局刑事拘留。

曲阜法院一审认为,孙某作为银行信贷工作人员,经过专业培训,熟知国家银行政策和从业规范,但为达到非法目的,虚构事实违法发放贷款,且数额巨大造成重大经济损失,已经构成了违法发放贷款罪,而且大部分贷款仍没有追回,因此一审依法判决孙某有期徒刑4年,并处罚金2万元。

“我愿做小景浩的‘爸爸’”

走访中结识贫困孤儿,邹城一民警决定长期资助

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 宋广宇) 盛勇是邹城市公安局石墙镇派出所的一位普通民警,走访中他得知8岁男孩小景浩家庭贫困的情况后,立即赶去探望,并与小景浩结成了长期帮扶对子。“我愿做小景浩的‘爸爸’,尽我所能为他提供帮助。”盛勇说,虽然自己的收入不多,但他愿意资助小景浩一直到他读完大学。

11月2日中午下班的间隙,30岁的盛勇拿着一个装得满满的书包,急匆匆地走出办公室。十多分钟后,他来到了距离派出所五公里外的宋庄村。“景浩,在家吗?”盛勇走进一个陈旧的院子后,一名七八岁上下的小男孩面带微笑地迎上了

来。“看叔叔给你带来什么来了?”盛勇进屋后,打开书包拿出汉语词典、文具盒、练习本等学习用品,并送来了300元钱。

今年10月份,邹城市公安局组织民警开展大走访活动,走访中盛勇了解到石墙镇宋庄小学二年级学生常景浩因父亲去世,母亲改嫁,只能和79岁的奶奶相依为命,生活非常贫困。盛勇便利用周末时间到其家中探访。“家里有几间旧房子,唯一的电器就是一台17吋的电视机。”第一次到小景浩家时,盛勇看到这一老一少后非常痛心。“老人身体也不好,祖孙俩的日常生活只能靠亲戚接济。”盛勇打算,尽一份自己的力量,帮助这个困难的家庭。



盛勇到小景浩家探望。

“虽然我的收入并不是很高,但我会尽自己的最大努力来帮助这个特殊的家庭。”盛勇

说,如果小景浩能够坚持自己的学业,他愿意资助他一直到大学毕业。



1、市中区张先生想办理房屋所有权注销登记,咨询需要准备哪些材料。

市建委12319热线工作人员回复:房屋所有权注销登记需提交的资料:1.注销登记书面申请;2.申请人的身份证及复印件;3.所注销房屋的所有权证书;4.能够证明房屋所有权消灭的材料。

2、市民姚先生的车辆已经报废,咨询是否可以保留报废车辆的车牌号。

济宁市车管所回复:可以保留号码,但是需满足以下条件:1.原车牌号已经使用至少三年;2.只有新购置的车才可以使用原车牌号;3.需在半年内办理好保留程序,否则原车牌号将作废;4.办理时需提醒告知工作人员新车使用原号码。

值班记者 王洪磊